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Cafe Liva kalder til mønstring! 
 
Karrierekvinden havde taget sig et velfortjent hvil fra det hele og Vorherre var inviteret indenfor i 
samtalekøkkenet, alt i mens Love Me Do blev skrålede ud igennem siderne på det gamle skib Liva – 
alt sammen taget ud af kabaretscenen på Cafe Liva. Men det er historie nu.  
 
Men kun for en tid. For alt imens bølgerne rammer boldværket på det sted hvor Cafe Liva og skibet 
Liva lå i Nyhavn, så arbejder Livafonden af 1997 ihærdigt på at rejse penge til et nyt skib, Liva II, 
der skal danne rammen for Danmarks faste kabaretscene, Cafe Liva.  
 
Derfor vil jeg gerne invitere jer til en præsentation af det nye skib, Liva II, hvor jeg sammen med 
Livafonden af 1997og Cafe Livas daglige leder fortæller om Cafe Liva, dens betydning for dansk 
scenekunst samt mulighederne for at hjælpe til en realisering af det nye skib. 
 
I den forbindelse kan jeg oplyse, at AP Møller og Hustru Chastine Mc-Kinney Møllers Fond til almene 
Formaal, Tuborgfondet og Beckett Fonden har vist sin påskønnelse af projektet ved at støtte 
projektet med 1.750.000 af de kr. 7.000.000 skibet er budgetteret til at koste. Samtidig har skibet 
taget mere form, dog uden at Liva II har forladt tegnebrættet. Næste skridt er, at Liva II skal 
forlade tegnebrættet og bygges på Hvide Sande Skibs & Bådebyggeri A/S. 
 
Cafe Liva modtager i dag ikke nævneværdig offentlig støtte, men finansiere driften ved 
entreindtægter. I forbindelse med nybygningen øges antallet af siddepladser, hvilket gerne skal 
forbedre driften. Ligeledes drøftes der med Statens Teaterskole om at lade Cafe Live være 
rugekasse for skolens talentmasse indenfor kabaretgenren.  
 
Men inden vi kommer dertil, vil jeg meget gerne præsentere hele projektet for jer den 22. oktober 
kl. 11.30 på PH Cafeen, Halmtorvet 9A, København, hvor Cafe Liva holder landorlov. Samtidig 
henviser jeg til projektbeskrivelsen, som er medsendt. Såfremt Kulturudvalget ønsker yderligere eller 
uddybende oplysninger, så kan jeg træffes på min e-mail (post@businessinnovator.org) eller telefon 
(+45 2462 1433).  
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LIVA II kalder til mønstring! 
 
Det vil glæde Livafonden af 1997, om De vil modtage 
denne invitation til et orienterende møde omkring Liva II. 
 
Dette orienterende møde finder sted  

 
mandag den 22. oktober 2007 kl. 11:30  
 
på  
 
PH Cafeen,  
Halmtorvet 9A,  
1700 København V 
 
som er der hvor Cafe Liva holder landorlov. 
 
På mødet vil Livafonden af 1997 og projektgruppen 
præsentere LIVA II samt fortælle hvordan projektet tænkes 
realiseret. 
 
Det skal ikke være nogen hemmelighed, at vi fortsat mangler 
et stykke vej før projektet realiseres. Men vi synes, vi er godt 
på vej! 
Såfremt De har spørgsmål, er De meget velkommen til at 
rette henvendelse til undertegnet. 
 
Vi glæder os til at se Dem! 
 
 
De bedste hilsner 
Rune Gregers Meyer 
BusinessInnovator.org 
H.C. Andersens Boulevard 11 
1553 København V 

 

 

 


